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Krásňania s oceneniami „Kysucký športovec roka 2025“

Na konci februára sa v Čadci zišli
športovci na slávnostnom galavečere
s názvom Kysucký športovec roka

2025. Každoročne sa naši športovci vracajú
z podujatí s oceneniami. Podporiť ich bol
aj náš primátor Jozef Grapa a všetkým
srdečne zablahoželal.
Na fotografii zľava: René Nekoranec (vzpie-
ranie), Matej Ondrúšek (futbal, futsal),
Marián Ondrúšek (tréner futbalu a futsalu),
Lucia Vecelová (vzpieranie), Jozef Grapa,
primátor mesta, Miroslav Škrobian st. (tréner
vzpieračov), Dávid Jakubec (vzpieranie),
Dominik Jedinák (vzpieranie), Marián Poláček
(vzpieranie) a Miroslav Škrobián mladší
(vzpieranie).

Zasadnutie členov Mikroregiónu Bystrická dolina sa uskutočnilo 18. marca
2026 v našom meste. Stretli sa tu primátor Jozef Grapa so starostami
Jozefom Kuricom, Mariánom Plevkom, Jaroslavom Brodekom a Jurajom

Hlavatým. Zaoberali sa mnohými témami života v našom meste i okolitých
obciach. Spoločne prerokovali prípravu a organizáciu Olympijských hier žiakov,
vyhlásili Mesiac zeme 2026, riešili aktuálne požiadavky a situácie stavby
diaľničného úseku D3, spoločné čerpanie eurofondov a mnoho tém na zlepšenie
kvality života našich občanov.

V Krásne rokovali zástupcovia
Mikroregiónu Bystrická dolinaSrdečne pozývame

Dni mesta 29. a 30. august 2026
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Zariadenie opatrovateľskej služby
Krásno nad Kysucou

Mesto Krásno nad Kysucou úspešne
pokračuje v posilňovaní bezpečnosti
a pripravenosti na krízové situácie.

V rámci projektu „Zlepšenie spolupráce v
oblasti krízového riadenia poľských a slo-
venských záchranných zložiek“, ktorý je
spolufinancovaný z programu Interreg Poľ-
sko – Slovensko 2021 – 2027, bolo rozšírené
technické vybavenie Dobrovoľného hasič-
ského zboru Krásno nad Kysucou. Cieľom
projektu je zlepšiť koordináciu a efektívnosť
zásahov pri mimoriadnych udalostiach a
zároveň posilniť cezhraničnú spoluprácu
medzi slovenskými a poľskými záchrannými
zložkami. Moderné vybavenie umožní našim
hasičom reagovať rýchlejšie, bezpečnejšie
a profesionálnejšie pri požiaroch, technických
zásahoch či prírodných katastrofách.

V rámci projektu bolo pre Dobrovoľný
hasičský zbor Krásno nad Kysucou zabez-
pečené: prenosné motorové čerpadlo, pre-
tlakový ventilátor, penotvorné zariadenie
na výrobu ľahkej peny, zásahové prilby,
držiaky motorovej píly na korbu a držiaky
príslušenstva na pracovné stroje, ochranný
rám medzi kabínu a nákladný priestor vo-

zidla, vysávač na mokrosuché vysávanie,
vakuové dlahy na poskytovanie predlekárskej
prvej pomoci, externý mikrofón a svietidlo
na odev.

Nové technické prostriedky výrazne pri-
spejú k zvýšeniu bezpečnosti zasahujúcich
hasičov aj obyvateľov mesta. Zároveň pred-
stavujú dôležitý krok k modernizácii vyba-
venia dobrovoľných hasičov, ktorí sú neod-
deliteľnou súčasťou systému ochrany života,
zdravia a majetku. 

Ďakujeme všetkým partnerom projektu
za spoluprácu a členom DHZ Krásno za ich
nezištnú službu, odhodlanie a pripravenosť
pomôcť vždy, keď je to potrebné.

Pre našich seniorov sme aj tento rok pripravili bohatý program
zameraný na zdravie, sebarealizáciu a sociálny kontakt. Úspešne sme
zorganizovali II. ročník Fóra sociálnej inklúzie, karneval, besedu s o.

z. Náruč či tvorivé pletenie košíkov. Našich obyvateľov rozveselilo vystúpenie
heligonkárok Julky a Lívie, ako aj milá návšteva birmovancov s animátorom
Lukášom, ktorá prispela k dôležitému medzigeneračnému prepojeniu. Bir-
movanci sa tak naučili v praxi, že viera nie je len o slovách, ale najmä o
skutkoch a jedným z nich je i nájsť si čas jeden pre druhého. Seniorom
svojou návštevou a malým darčekom urobili veľkú radosť, ktorú pri odchode
cítili i oni. Okrem podujatí sa pravidelne venujeme športovým aktivitám,
kognitívnym cvičeniam a obľúbenému vareniu či pečeniu. Aktuálne sa
seniori s láskou starajú o svoje priesady a pripravujú sa na sezónu vo
vyvýšených záhonoch. Záhrada zariadenia im tak celoročne slúži ako miesto
na aktívny relax, pestovanie vlastnej úrody a oddych na slnku.

Netradičná vyučovacia hodina s primátorom nášho mesta

Dobrovoľní hasiči získali nové technické vybavenie

Vyučovacia hodina na radnici pre žia-
kov 4.A triedy zo Základnej školy na
Mládežníckej ulici bola výnimočným

zážitkom. V rámci praktického vyučovania
hodiny vlastivedy ich vo svojej pracovni na
mestskej radnici prijal primátor Jozef Grapa.
Počas netradičnej návštevy sa žiaci dozvedeli
o chode mesta a práci samosprávy. Prezreli
si priestory mestského úradu aj zasadaciu
miestnosť, kde sa prijímajú dôležité roz-
hodnutia pre obyvateľov mesta, ako aj uví-
tanie detí do života či sobáše.

Pán primátor žiakom vysvetlil symboliku
mesta, význam mestských insígnií a odpo-
vedal na ich zvedavé otázky týkajúce sa
mesta Krásno nad Kysucou. Cieľom bolo
prepojiť teoretické vedomosti z vyučovania
o meste, aby deti lepšie pochopili, ako
funguje ich rodné mesto. 

„Kto vie, možno sa medzi vami nachádza
i budúci primátor a poslanci mestského za-
stupiteľstva,“ táto veta od primátora Jozefa
Grapu podčiarkla hlavný cieľ návštevy –
ukázať deťom, že o osude mesta budú raz
rozhodovať aj oni sami. A preto je mimo-
riadne dôležité, aby už od tohto veku mali
kladný vzťah k svojmu rodisku a bydlisku,
aby ho poznali a cítili sa jeho súčasťou.
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VKysuckej knižnici v Čadci, 16. apríla
2026, boli vyhlásené výsledky čita-
teľskej ankety Kniha Kysúc 2025.

Podujatie patrí medzi najvýznamnejšie lite-
rárne udalosti v regióne a o víťazoch v
ňom rozhodujú samotní čitatelia. Do aktu-
álneho ročníka bolo zaradených 41 knižných
titulov z celých Kysúc. V ankete bolo pri-
hlásených viacero publikácií z Krásna a
všetky boli ocenené. V kategórii beletrie
zvíťazila kniha „Za tajomstvom strateného
lesa“ od autora Ladislava Hrubého. Dobro-
družný príbeh pre deti a mládež zaujal čita-
teľov napínavým dejom aj silným prepojením
s prírodou Kysúc. Autor priznal, že impulz
na napísanie knihy prišiel priamo od jeho
žiakov. V tejto kategórii 4. miesto získala
Ivana Capek s knihou Zúbková víla krycím
menom Mila a 5. miesto získal v odbornej
literatúre i ďalší Krásňan Miloš Jesenský s
knihou Keď Boh vedie naše kroky.

V druhej kategórii odborná literatúra
zvíťazila kniha „100 rokov futbalu v Krásne
nad Kysucou 1925 – 2025“, ktorá získala
až 798 hlasov. Na jej vzniku sa podieľali
autori Ľubica Podoláková, Jaroslav Pagáč,
Ľubomír Murčo a Juraj Lahuta za veľkej
podpory primátora mesta Jozefa Grapu. Na
náročnosť prípravy poukázal aj Jaroslav
Pagáč: „Ďakujem všetkým čitateľom, ktorí
za knihu hlasovali, aj tým, ktorí nám pomohli
so zbieraním fotografií a materiálov. Strávili
sme pri nej veľa času a o to viac nás teší, že
získala 1. miesto.“ „Brali sme to ako poctu
všetkým ľuďom, o ktorých kniha rozpráva.
Je to vlastne kronika nášho futbalu. Čo je
napísané, to zostáva,“ uviedol spoluautor
Juraj Lahuta. Ľubica Podoláková zdôraznila
tímovú prácu: „Chcem poďakovať všetkým,
ktorí nám pri knihe pomáhali, najmä Ľubo-
mírovi Murčovi, ktorý popisoval najstaršie
fotografie a bol veľkou pomocou pri zosta-
vovaní knihy. Veľká vďaka patrí aj Márii
Ščuryovej za krásne prevedenie knihy.“

Úspech knihy potešil aj primátora Jozefa
Grapu, ktorý vyzdvihol význam futbalu pre

mesto: „Krásno je futbalovou baštou. Záujem
o túto knihu bol naozaj veľký. Mesto s vy-
davateľstvom Magma robilo už viaceré mo-
nografie a táto je špeciálne len o futbale.
Táto kniha má chytila od začiatku za srdce,
našla si cestu k čitateľom a je o ľuďoch, na-
príklad ako Ľubomír Murčo, ktorý pri futbale
bol dlhé roky, od žiakoch hrával za Krásno
a jeho výpovede boli cenným materiálom
pre túto knihu. Kniha bola netradične uve-
dená do života, keď ju parašutista počas
oslavy 100-ročnice v roku 2025 zoskokom z
lietadla „priamo z oblakov“ doniesol na fut-
balový štadión. Malo o ňu záujem veľa špor-

tovcov, rodinných príslušníkov, nadšencov
športu a ostalo nám už len pár výtlačkov.
Ďakujem autorom, vydavateľstvu i hlasujúcim.
Je dojímavé, že toto ocenenie kniha získala –
1. miesto ako najkrajšia kniha Kysúc.“

Úspech je dôkazom kvalitnej práce au-
torov, ale aj silnej podpory verejnosti a oby-
vateľov Krásna. Víťazné publikácie budú
zároveň reprezentovať región v ďalšej súťaži
Kniha Žilinského kraja a predstavia sa aj na
putovnej výstave po knižniciach v Žilinskom
kraji. Krásno nad Kysucou tak opäť potvrdilo,
že má čo ponúknuť nielen v oblasti športu
a kultúry, ale aj v literárnej tvorbe.

„100 rokov futbalu v Krásne“ a „Za tajomstvom strateného lesa“

V ankete Kniha Kysúc bodovali Krásňania,
v obidvoch kategóriách získali 1. miesto. Gratulujeme!

Vpredveľkonočnom období sa Krásňania zapojili do charitatívnej zbierky potravín a drogérie pre núdznych v predajniach
COOP Jednota. Potraviny sa zbierali celý týždeň od 23. do 28. marca 2026 vo všetkých štyroch predajniach COOP, ktoré sa
v Krásne nachádzajú. Diecézna charita Žilina a Farnosť Krásno iniciovali túto zbierku s úmyslom čo najviac pomôcť.

Vyzbieralo sa potravín a drogérie v hodnote 2 385,28 eur a potraviny sa potom odovzdali 78 rodinám. Poďakovanie patrí
predavačkám v obchodoch a všetkým dobrovoľníkom, ktorí si našli čas a pomohli s balením i rozvozom pre rdiny. Pomáhali všetky
vekové kategórie. Ďakujeme aj Krásňanom za ich štedrosť a ochotu sa podeliť a pomôcť.

V charitatívnej zbierke potravín pomáhali malí i veľkí Matrika zosnulých

Vedenie mesta pokračuje v rozvoji slu-
žieb pre cyklistov a cykloturistov.
Vďaka projektu „Frenštát a Krásno:

Spoločný rozvoj cestovného ruchu“, finan-
covaného z programu Interreg Slovensko –
Česko 2021 – 2027, pribudla v meste nová
nabíjacia stanica pre elektrobicykle, ktorá
sa nachádza pri kultúrnom dome. Krásno
nad Kysucou je významnou križovatkou cy-
klotrás, ktorou každoročne prejde množstvo
cyklistov. Nová infraštruktúra tak reaguje
na rastúci záujem o cykloturistiku a prispieva

k zvýšeniu komfortu návštevníkov aj do-
mácich.

Nabíjacia stanica ponúka cyklistom kom-
plexné služby. Súčasťou stanice sú tri za-
budované nabíjacie káble na elektrobicykle
značiek Bosch a Bafang, ktoré umožňujú
jednoduché a rýchle nabíjanie bez potreby
vlastnej nabíjačky.

Okrem toho je stanica vybavená: štyrmi
klasickými zásuvkami (230 V) pre použitie
vlastných nabíjačiek, USB portmi na nabí-
janie mobilných zariadení, kompresorom

na dofúkanie kolies s ukazovateľom tlaku,
servisnou sadou so základným náradím na
drobné opravy bicykla.

Používanie stanice je veľmi jednoduché.
Stačí vysunúť nabíjací kábel a pripojiť ho
k elektrobicyklu – nabíjanie sa spustí auto-
maticky. V prípade potreby je možné využiť
aj vlastnú nabíjačku prostredníctvom zabu-
dovaných zásuviek. Stanica zároveň ponúka
aj praktické doplnkové funkcie, ako kom-
presor na dofúkanie pneumatík či USB
porty na nabitie telefónu alebo smart zaria-
dení.

Krásno nad Kysucou je dlhodobo vy-
hľadávaným miestom na kvalitnú cyklotu-
ristiku. Darí sa postupne zvyšovať úroveň
služieb, ktoré im ponúkame. Nová nabíjacia
stanica pri kultúrnom dome je konkrétnym
krokom k tomu, aby sa u nás cyklisti cítili
komfortne a radi sa sem vracali. Všetkým
cyklistom prajeme bezpečnú a príjemnú se-
zónu!

Nová nabíjacia stanica na radničnom námestí 
rozšírila služby pre domácich cyklistov i turistov

marec 2026
Helena Schlenerová, 81 r.
Františka Kopásková, 92 r.

Jarmila Fajnová, 70 r.

Mária Kučeríková, 89 r.
Jozef Štrbák, 44 r.
Ján Šustek, 83 r.

apríl 2026
Irena Gavlasová, 94 r.

Mgr. Irena Droščinová, 76 r.
Matej Zátek, 90 r.
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Uznesenia Mestského zastupiteľstva
zo dňa 11. februára 2026

Mestské zastupiteľstvo schvaľuje ná-
vrhovú komisiu v zložení Vojtech Buchta,
Milan Broda a  program rokovania mest-
ského zastupiteľstva s doplnením o Doda-
tok k 11k Zmluve o výpožičke.

Hlasovanie: Celkom – 12, ZA – 12 – M.
Broda, M. Lastovica, Mgr. L. Zuščáková, Mgr.
M. Ondruška, Ing. A. Trauerová, Mgr. J.
Mozol, Ing. J. Drahňák, V. Buchta, Ing. O.
Šumská Lastovicová, M. Škrobian, J. Pagáč,
Mgr. M. Ďurišová.

MZ schvaľuje kúpnu zmluvu ktorou sa
predávajú podiely na pozemkoch na parce-
lách v k. u Krásno nad Kysucou nasledovne:

• p. č. KNC – C 8441/7 Trvalý trávny po-
rast o výmere 303 m2, podiel mesta 391/768

• p. č. KNC – C 8441/15 Trvalý trávny po-
rast o výmere 19 m2, podiel mesta 391/768

• p. č. KNC – C 8441/16 Trvalý trávny po-
rast o výmere 127 m2, podiel mesta 391/768

Celkom spolu 228,59 m2 za cenu 25
eur/m2 pre Marián Capek r. Capek, nar. 24.
4. 1989 bytom 17. novembra č. 3215/5D, 022
01 Čadca. Náklady spojene s vkladom do
katastra hradí kupujúci.

Predaj je schválený v zmysle §9a) ods. 8
písmeno b) zákona č. 138/1991 Zb. O ma-
jetku obcí v znení neskorších predpisov, za
účelom majetkoprávneho usporiadania po-
zemku vo vlastníctve kupujúceho.

Hlasovanie: Celkom – 12, ZA – 12 – M.
Broda, M. Lastovica, Mgr. L. Zuščáková, Mgr.
M. Ondruška, Ing. A. Trauerová, Mgr. J.
Mozol, Ing. J. Drahňák, V. Buchta, Ing. O.
Šumská Lastovicová, M. Škrobian, J. Pagáč,
Mgr. M. Ďurišová.

MZ schvaľuje:
prevod majetku Mesta formou zámennej

zmluvy, a to:
• novovytvorená parcela CKN č.

12409/12 – zastavané plochy a nádvoria o
výmere 28 m2, ktorá bola vytvorená geome-
trickým plánom č. 34929487 – 152/2025,
ktorý vyhotovil Ján Markuliak – GEODET
oddelením od parcely CKN č. 12409/5 – za-
stavané plochy a nádvoria o výmere 4942
m2, ktorá je evidovaná na katastrálnom od-
bore Okresného úradu Čadca, pre kata-
strálne územie Krásno nad Kysucou na LV
č. 1812

v prospech žiadateľa - TRANS KYSUCE,
s.r.o., IČO 36408735, SNP č.  168, 023 02
Krásno nad Kysucou v  podiele 1/1 v  po-
mere k celku

za
• novovytvorenú parcelu CKN č. 563/11

– zastavané plochy a nádvoria o výmere 34
m2, ktorá bola vytvorená geometrickým plá-
nom č. 34929487 – 151/2025, ktorý vyhotovil

Ján Markuliak – GEODET oddelením
od parcely CKN č. 563/1 – zastavané plochy
a nádvoria o výmere 2399 m2, ktorá je evi-
dovaná na katastrálnom odbore Okresného
úradu Čadca, pre katastrálne územie
Krásno nad Kysucou na LV č. 5627

v prospech Mesto Krásno nad Kysucou,
IČO 00314072, Ulica 1.mája č. 1255, 023 02
Krásno n. Kys. v  podiele 1/1 v  pomere
k celku, z dôvodu hodného osobitného zre-
teľa podľa §9a ods. 15 písm. f) zákona o ma-
jetku obcí č. 138/1991 Zb. a podľa článku 13
ods. 6 písm. c) a písm. h) platných zásad
hospodárenia s majetkom mesta (verejne
dostupné na
https://www.mestokrasno.sk/o-meste/za-
kladne-dokumenty.html), pričom osobit-
ným zreteľom je skutočnosť, že
zamieňaným pozemkom je pozemok pri-
ľahlý (resp. včlenený) k  pozemku patria-
cemu žiadateľovi a zároveň realizovanou
zámenou Mesto za to nadobudne pozemok,
na ktorom je umiestnená autobusová za-
stávka pri ZUŠ Krásno nad Kysucou

za splnenia podmienky, že zamieňané
nehnuteľnosti (vzhľadom na ich kultúru,
výmeru, umiestnenie v teréne, prístupnosť,
ale najmä na dosiahnutie účelu zamýšľa-
ného touto zámenou) sú rovnakej hodnoty
a zamieňajúci si teda pri uskutočnení vý-
meny nebudú poskytovať žiadne finančné
vyrovnanie, a po uskutočnení výmeny ne-
budú mať voči sebe žiadne ďalšie nároky,
vrátane tých finančných.

Zámena sa schvaľuje v prospech žiada-
teľa – zamieňajúceho: TRANS KYSUCE,
s.r.o., IČO 36408735, SNP č.  168, 023 02
Krásno nad Kysucou.

Hlasovanie: Celkom – 12, ZA – 12 – M.
Broda, M. Lastovica, Mgr. L. Zuščáková, Mgr.
M. Ondruška, Ing. A. Trauerová, Mgr. J.
Mozol, Ing. J. Drahňák, V. Buchta, Ing. O.
Šumská Lastovicová, M. Škrobian, J. Pagáč,
Mgr. M. Ďurišová.

MZ schvaľuje kúpu a vysporiadanie po-
dielov na pozemkoch  p. č. 562/1, 562/2
a 562/3 pod Základnou umeleckou školou
podľa GP č. 03/2026 vytvoreného Ing. Bohu-
šom Krištiakom dňa 13. 1. 2026 za cenu ob-
vyklú, za ktorú mesto odpredáva pozemky.

Hlasovanie: Celkom – 12, ZA – 12 – M.
Broda, M. Lastovica, Mgr. L. Zuščáková, Mgr.
M. Ondruška, Ing. A. Trauerová, Mgr. J.
Mozol, Ing. J. Drahňák, V. Buchta, Ing. O.
Šumská Lastovicová, M. Škrobian, J. Pagáč,
Mgr. M. Ďurišová.

MZ neschvaľuje zámer odpredaja preby-
točného majetku mesta a to časti pozemku
o  výmere 746 m2 z  parcely CKN 6417/2
ostatná plocha o celkovej výmere 8076 m2

zapísanej na LV č. 1812.

Hlasovanie: Celkom – 12, ZA – 4 – M.
Broda, Mgr. J. Mozol, J. Pagáč, M. Škrobian,
Proti 3 – Mgr. L. Zuščáková, Ing. O. Šumská
Lastovicová, Ing. A. Trauerová, Zdržal sa 5 –
V. Buchta, Ing. J. Drahňák, Mgr. M. Ďurišová,
M. Lastovica, Mgr. M. Ondruška.

MZ odporúča jednať o  možnosti pre-
nájmu pozemku p. č. CKN 6417/2 o výmere
746 m2.

Hlasovanie: Celkom – 12, ZA – 10 – M.
Broda, M. Lastovica, Mgr. L. Zuščáková, Mgr.
M. Ondruška, Mgr. J. Mozol, Ing. J. Drahňák,
V. Buchta, M. Škrobian, J. Pagáč, Mgr. M. Ďu-
rišová, Zdržal sa – 2 – Ing. O. Šumská Lasto-
vicová, Ing. A. Trauerová.

MZ ruší uznesenie 58/2018 zo dňa 12. 9.
2018 a uznesenie č. 138/2022 zo dňa 15. 6.
2022.

Hlasovanie: Celkom – 12, ZA – 10 – M.
Broda, M. Lastovica, Mgr. M. Ondruška, Mgr.
J. Mozol, V. Buchta, M. Škrobian, J. Pagáč,
Mgr. M. Ďurišová,  O. Šumská Lastovicová,
Ing. A. Trauerová, Proti – 2 – Ing. J. Drahňák,
Mgr. L. Zuščáková.

MZ schvaľuje:
zriadenie vecného bremena „IN PERSO-

NAM“ na novovytvorenom pozemku – par-
cela CKN č. 6780/424 – ostatná plocha
o výmere 35 m2, vytvorený geometrickým
plánom č. 17936667-2/2025, úradne overe-
ným katastrálnym odborom Okresného
úradu Čadca pod č. G1-30/2025, ako časť
parcely CKN č. 6780/41 – ostatná plocha
o výmere 5140 m2, ktorá je evidovaná na ka-
tastrálnom odbore Okresného úradu
Čadca, pre katastrálne územie Krásno nad
Kysucou na LV č. 1812

spočívajúceho: v práve prechodu pešo
a prejazdu motorovými vozidlami a inými
dopravnými prostriedkami slúžiacimi na
prepravu osôb a vecí 

zriadeného v prospech žiadateľa: Patrik
Buchta, rod. Buchta, nar. 7. 8. 1994, bytom
023 02 Krásno nad Kysucou č. 1435

Vecné bremeno sa zriaďuje za jednora-
zovú odplatu vo výške 6,-€ / m2.

Hlasovanie: Celkom – 12, ZA – 10 – M.
Broda, M. Lastovica, Mgr. M. Ondruška, Mgr.
J. Mozol, V. Buchta, M. Škrobian, J. Pagáč,
Mgr. M. Ďurišová,  O. Šumská Lastovicová,
Ing. A. Trauerová, Proti – 2 – Ing. J. Drahňák,
Mgr. L. Zuščáková.

MZ schvaľuje zámer odpredaja preby-
točného majetku mesta z dôvodu hodného
osobitného zreteľa parcely zapísané na LV
č. 3396:

Uznesenie číslo 1/2026

Uznesenie číslo 2/2026

Uznesenie číslo 3/2026

Uznesenie číslo 4/2026

Uznesenie číslo 5/2026

Uznesenie číslo 6/2026

Uznesenie číslo 7/2026

Uznesenie číslo 8/2026

Uznesenie číslo 9/2026

• parcela C KN číslo 7204/9, druh po-
zemku orná pôda o výmere 29 m2 a 

• parcela C KN číslo 7204/10, druh po-
zemku orná pôda o výmere 18 m2

Uvedené C KN parcely boli vytvorené GP
č. 1793667 – 51/2025 vyhotoveným Anto-
nom Poštekom, overený dňa 17. 11. 2025
pod číslom 1268/2025.

Prebytočnosť je schválená v zmysle §9a,
ods. 15 písm. f) zákona 138/1991 Zb. v znení
neskorších predpisov a  podľa platných
Zásad hospodárenia s  majetkom Mesta,
článku 13, bod 6, písmeno c) prevod priľa-
hlých pozemkov k pozemkom vo vlast-
níctve žiadateľa za cenu 30,-€/m2.

Hlasovanie: Celkom – 12, ZA – 12 – M.
Broda, M. Lastovica, Mgr. L. Zuščáková,
Mgr. M. Ondruška, Ing. A. Trauerová, Mgr. J.
Mozol, Ing. J. Drahňák, V. Buchta, Ing. O.
Šumská Lastovicová, M. Škrobian, J. Pagáč,
Mgr. M. Ďurišová.

MZ súhlasí s  prenájmom majetku pre
Skanska Central Europe, Skanska SK a.s.,
Krajná 29, 82104 Bratislava.

Jedná sa o parcelu E-KN č. 9404, na kto-
rej bude osadených 6ks stĺpov, cez ktoré
bude vedená NN prípojka.

Prenájom je schválený podľa platných
zásad hospodárenia s  majetkom mesta,
Článok 13 Prevod a prenájom majetku z dô-
vodu hodného osobitného zreteľa odsek 8
písmena b za cenu 100,-€.

Hlasovanie: Celkom – 12, ZA – 12 – M.
Broda, M. Lastovica, Mgr. L. Zuščáková, Mgr.
M. Ondruška, Ing. A. Trauerová, Mgr. J.
Mozol, Ing. J. Drahňák, V. Buchta, Ing. O.
Šumská Lastovicová, M. Škrobian, J. Pagáč,
Mgr. M. Ďurišová.

MZ schvaľuje výpoveď nájmu firme
PROFMO s.r.o., Oščadnica 2064, 023 01,
IČO: 51225859, z dôvodu neplatenia nájom-
ného a nariaďuje vypratanie priestorov pre
ich ďalšie využitie.

Hlasovanie: Celkom – 12, ZA – 12 – M.
Broda, M. Lastovica, Mgr. L. Zuščáková,
Mgr. M. Ondruška, Ing. A. Trauerová, Mgr. J.
Mozol, Ing. J. Drahňák, V. Buchta, Ing. O.
Šumská Lastovicová, M. Škrobian, J. Pagáč,
Mgr. M. Ďurišová.

MZ odročuje žiadosť A. Ďurana a  M.
Labák Krásno nad Kysucou – Kalinov na
zrušenie a vysporiadanie podielového spo-
luvlastníctva par.č. KN-E 7836/1 v  k. ú.
Krásno nad Kysucou na ďalšie rokovanie
mestského zastupiteľstva.

Hlasovanie: Celkom – 12, ZA – 12 – M.
Broda, M. Lastovica, Mgr. L. Zuščáková,
Mgr. M. Ondruška, Ing. A. Trauerová, Mgr. J.
Mozol, Ing. J. Drahňák, V. Buchta, Ing. O.
Šumská Lastovicová, M. Škrobian, J. Pagáč,
Mgr. M. Ďurišová.

MZ ruší uzn. č. 61/2025 zo dňa 24. 9. 2025.

Hlasovanie: Celkom – 12, ZA – 12 – M.
Broda, M. Lastovica, Mgr. L. Zuščáková,
Mgr. M. Ondruška, Ing. A. Trauerová, Mgr. J.
Mozol, Ing. J. Drahňák, V. Buchta, Ing. O.
Šumská Lastovicová, M. Škrobian,  J. Pagáč,
Mgr. M. Ďurišová.

MZ berie na vedomie kontrolu plnenia
uznesení.

Hlasovanie: Celkom – 12, ZA – 12 – M.
Broda, M. Lastovica, Mgr. L. Zuščáková,
Mgr. M. Ondruška, Ing. A. Trauerová, Mgr. J.
Mozol, Ing. J. Drahňák, V. Buchta, Ing. O.
Šumská Lastovicová, M. Škrobian, J. Pagáč,
Mgr. M. Ďurišová.

MZ schvaľuje rozdelenie finančných pro-
striedkov podľa návrhu kultúrnej komisie.

Hlasovanie: Celkom – 12, ZA – 12 – M.
Broda, M. Lastovica, Mgr. L. Zuščáková,
Mgr. M. Ondruška,  Ing. A. Trauerová, Mgr.
J. Mozol, Ing. J. Drahňák, V. Buchta, Ing. O.
Šumská Lastovicová, M. Škrobian,  J. Pagáč,
Mgr. M. Ďurišová.

MZ schvaľuje podanie žiadosti o zápis
Elokovaného pracoviska Zákysučie, 023 02
Krásno nad Kysucou, vybudovaného na
parcelách 3755/28, 29, 30, 31, 33, 17, 19, 131,
132 a parc. č. C KN 3557/11 v k. ú. Krásno
nad Kysucou ako súčasti Materskej školy
Krásno nad Kys., Lesnícka 1370, 023
02 Krásno nad Kysucou do registra škôl a
školských zariadení SR k 1. 9. 2026.

Hlasovanie: Celkom – 12, ZA – 12 – M.
Broda, M. Lastovica, Mgr. L. Zuščáková,
Mgr. M. Ondruška, Ing. A. Trauerová, Mgr. J.
Mozol, Ing. J. Drahňák, V. Buchta, Ing. O.
Šumská Lastovicová, M. Škrobian, J. Pagáč,
Mgr. M. Ďurišová.

MZ schvaľuje kúpu
nebytového priestoru č. 11 na prízemí

vchod č. 1367 v Zdravotníckom zariadení
č.s. 1367 v Krásne nad Kys., ktorého podla-
hová plocha je 21,50 m2, na parcele KN-C č.
44/104, na LV č. 5279 k. ú. Krásno nad Ky-
sucou, spolu s podielom priestoru na spo-
ločných častiach a spoločných zariadeniach
domu a na príslušenstve 1829/111040.

Hlasovanie: Celkom – 12, ZA – 12 – M.
Broda, M. Lastovica, Mgr. L. Zuščáková,
Mgr. M. Ondruška, Ing. A. Trauerová, Mgr. J.
Mozol, Ing. J. Drahňák, V. Buchta, Ing. O.
Šumská Lastovicová, M. Škrobian, J. Pagáč,
Mgr. M. Ďurišová.

MZ Mesta Krásno schvaľuje plán kon-
trolnej činnosti hlavnej kontrolórky Mesta
Krásno nad Kysucou na I. polrok 2026.

Hlasovanie: Celkom – 12, ZA – 12 – M.
Broda, M. Lastovica, Mgr. L. Zuščáková,
Mgr. M. Ondruška, Ing. A. Trauerová, Mgr. J.
Mozol, Ing. J. Drahňák, V. Buchta, Ing. O.
Šumská Lastovicová, M. Škrobian, J. Pagáč,
Mgr. M. Ďurišová.

MZ schvaľuje Všeobecne záväzné naria-
denie č. 80/2026 o výške príspevku na čias-
točnú úhradu výdavkov v  školách
a školských zariadeniach zriadených Mes-
tom Krásno nad Kysucou a o zápise detí na
plnenie povinnej školskej dochádzky do zá-
kladnej školy zriadených mestom Krásno
nad Kysucou s účinnosťou od 1. 9. 2026.

Hlasovanie: Celkom – 12, ZA – 12 – M.
Broda, M. Lastovica, Mgr. L. Zuščáková,
Mgr. M. Ondruška, Ing. A. Trauerová, Mgr. J.
Mozol, Ing. J. Drahňák, V. Buchta, Ing. O.
Šumská Lastovicová, M. Škrobian, J. Pagáč,
Mgr. M. Ďurišová.

MZ v Krásne nad Kysucou v súlade s §
18f ods. 1, písm. d) a  písm. i) zákona
369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení
neskorších predpisov berie na vedomie
Správu z kontroly prevodov nehnuteľného
majetku Mesta Krásno nad Kysucou, kto-
rého všeobecná hodnota majetku prekro-
čila sumu 20.000,-€ počas roku 2025.

Hlasovanie: Celkom – 12, ZA – 12 – M.
Broda, M. Lastovica, Mgr. L. Zuščáková,
Mgr. M. Ondruška, Ing. A. Trauerová, Mgr. J.
Mozol, Ing. J. Drahňák, V. Buchta, Ing. O.
Šumská Lastovicová, M. Škrobian, J. Pagáč,
Mgr. M. Ďurišová.

MZ Mesta berie na vedomie Správu č.
02/2026 o  kontrole plnenia uznesení MZ
v Krásne za II. polrok roku 2025.

Hlasovanie: Celkom – 12, ZA – 12 – M.
Broda, M. Lastovica, Mgr. L. Zuščáková, Mgr.
M. Ondruška, Ing. A. Trauerová, Mgr. J.
Mozol, Ing. J. Drahňák, V. Buchta, Ing. O.
Šumská Lastovicová, M. Škrobian, J. Pagáč,
Mgr. M. Ďurišová.

MZ schvaľuje Správu č. 03/2026 o kon-
trolnej činnosti hlavnej kontrolórky Mesta
Krásno nad Kysucou.

Hlasovanie: Celkom – 12, ZA – 12 – M.
Broda, M. Lastovica, Mgr. L. Zuščáková, Mgr.
M. Ondruška, Ing. A. Trauerová, Mgr. J.
Mozol, Ing. J. Drahňák, V. Buchta, Ing. O.
Šumská Lastovicová, M. Škrobian, J. Pagáč,
Mgr. M. Ďurišová.

MZ schvaľuje dodatok č. 11 k  Zmluve
o výpožičke zo dňa 2. 1. 2017 pre Mestský
podnik Krásno n. Kys., s.r.o., Struhy 83, 023
02 Krásno n. Kys.

Hlasovanie: Celkom – 12, ZA – 12 – M.
Broda, M. Lastovica, Mgr. L. Zuščáková, Mgr.
M. Ondruška, Ing. A. Trauerová, Mgr. J.
Mozol, Ing. J. Drahňák, V. Buchta, Ing. O.
Šumská Lastovicová, M. Škrobian, J. Pagáč,
Mgr. M. Ďurišová.

Uznesenie číslo 10/2026

Uznesenie číslo 11/2026

Uznesenie číslo 12/2026

Uznesenie číslo 13/2026

Uznesenie číslo 14/2026

Uznesenie číslo 15/2026

Uznesenie číslo 16/2026

Uznesenie číslo 17/2026

Uznesenie číslo 18/2026

Uznesenie číslo 19/2026

Uznesenie číslo 20/2026

Uznesenie číslo 21/2026

Uznesenie číslo 22/2026

Uznesenie číslo 23/2026
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25 rokov je vek, keď sa mladosť stáva
dospelosťou...

Vtomto roku si pripomenieme takisto významné výročie. 25
rokov od udelenia štatútu mesta. Mesta, ktoré sa takpovediac
z dediny stalo Mestom plným života. Stručné a atraktívne

spracované kapitolky z jeho histórie počas siedmich storočí v
podaní spisovateľa a historika Miloša Jesenského a rozvoj všetkých
oblastí mesta Krásno nad Kysucou od získania štatútu až po
dnešok spracovaných Ľubicou Podolákovou sú hlavnými témami
novej knihy pripravovanej a vydanej v tomto roku. Je to bohato
ilustrovaná kronika o našom meste, ale najmä o ľuďoch, ktorí ho
postupne pretvárali. Nahliadneme do života v jednotlivých mestských
častiach, na starých fotografiách, ktoré nám pre túto knihu
zapožičali mnohí Krásňania, si pripomenieme atmosféru života
kedysi, ešte nedávno. Príbehy rozvoja školstva, kultúry, športu,
postupného budovania mesta a ďalších oblastí života sú rovnako
zaznamenaniahodné, pretože sa na nich podieľali stovky ľudí, aby

zveľaďovali mesto a život v ňom pre ďalšie generácie. Vážme si
tieto hodnoty, buďme vďační za ľudí, ktorí nás vedú, za nášho
pána primátora, ktorého odvážne idey sa darí napĺňať. A tak sa v
Krásne dobre žije, mesto má dobré meno, silnú pozíciu v regióne
a najmä otvorené dvere i ponúkanú pomoc pre každého.

Vďaka týmto dobrým a kvalitným podmienkam na život, ktoré
tu dnes máme, ale aj bohatému spoločenskému životu sa nám žije
dobre a napriek mnohým nepriazňam doby aj šťastnejšie.

Zaznamenať tieto premeny Krásna s optimistickým pohľadom
do budúcnosti jeho rozvoja bolo cieľom autorov novej knihy. Čita-
teľom ju prinesú v atraktívnom modernom spracovaní, s aktuálnymi
fotografiami všetkých združení a spolkov, či pohľadov na mesto,
ale aj s pozdravom či spomienkou na všetkých, ktorí po desaťročia
budovali Krásno nad Kysucou. Kedysi dedinu, dnes mesto – naj-
mladšie na Kysuciach, avšak so silnou pozíciou v srdci Kysúc.

Publikácia o premenách Krásna nad Kysucou: Príbeh siedmich storočí i Mladé mesto s históriou

Už stojí na vlastných nohách, uvedomujúc si čoraz silnejšie spojenie s koreňmi svojich predkov. Je krásna, pestrá, farebná,
nabudená iskrivou energiou a vedomím vlastného zmyslu ísť ďalej do budúcnosti.

A také je aj naše mesto. Krásne, plné energie napredovať na tradičných hodnotách, ktoré sme uchovali. Napredovať na
výborných a svojou kvalitou vysoko nastavených podmienkach pre život každého jedného obyvateľa. A čo je veľmi dôležité –
napredovať na ľudských základoch vzájomnej blízkosti, úcty jeden k druhému.

To všetko sme si pripomenuli počas celého minulého roku, keď si naše mesto pripomenulo 700. výročie prvej písomnej
zmienky. Cítili sme, že aj táto udalosť nás ešte viac spojila.

Krásňanské dominanty

Veľkonočné zdobenie námestia

Z osláv výročia

Jar v meste

40.–50. roky

Premeny
Krásna

Kolorit Krásna tvorila
zástavba, najmä v sta-
rom centre – kostol,

murované ale aj dreve-
né domčeky.

60. roky
Prvomájový sprievod
išiel od podniku Dre-
vina, ktorá zamestná-
vala väčšinu obyvate-
ľov Krásna aj z okoli-

tých obcí, po Ulici
SNP, kým nebola
ešte vybudovaná 

Ulica 1. mája.

80. roky
V 80. rokoch sa už

slávnostné sprievody
konali v novom cent-

re okolo budovy
MNV. Veľkou stav-
bou tohto obdobia

bola stavba preložky
cesty I/11 cez Krás-
no Žilina – Čadca.
Dovtedy sa chodilo
cez obec Krásno.

Roky 2001
a 2025

V septembri 2001 bol
Krásnu nad Kysucou
udelený štatút mesta.
V lete 2025 sa počas
Dní mesta uskutočni-
la veľkolepá slávnosť
na oslavu 700. výro-
čia založenia Krásna.

70. roky
Nové rodinné domy

vytvorili novú ulicu –
Ulicu 1. mája. Bola

otvorená nová ZŠ na
ulici, ktorá bola 

pomenovaná Mládež-
nícka. Pribudla aj no-

postavená budova
MNV a začalo sa sta-
vať sídlisko Struhy.

90. roky
Začiatkom 90. rokov
bol po niekoľkých 
rokoch dokončený

kultúrny dom.
V roku 1997 započala

stavba kostola
v Kalinove.



Deti zo Základnej školy
Kalinov zažili tajomnú
Andersenovu noc pod

vedením Ivetky Potočárovej a
Ľubice Šustekovej. Stretli sa 10.
apríla 2026, v školskom klube
detí ožila noc čarom príbehov a
detskej fantázie. V šere bateriek
sa deti ponorili do pantomímy,
s odvahou hľadali ukrytý poklad
a večerná prechádzka preverila
ich statočnosť. Ticho prerušovalo
len čítanie rozprávok, ktoré ich
prenieslo do sveta snov. Znalosť
rozprávok si overili pri veselom

kvíze. Za svoju odvahu, šikovnosť
i nadšenie si všetky deti odniesli
nielen zaslúženú odmenu, ale
aj veľa zážitkov.
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Školstvo Ocenili sme pedagógov aj zamestnancov škôl
Mesto plné života
Vkultúrnom dome sa uskutočnilo sláv-

nostné oceňovanie pedagógov a za-
mestnancov školstva pri príležitosti

Dňa učiteľov a výročia narodenia Jána
Amosa Komenského – 27. marca 2026. Po-
dujatie spojilo zástupcov škôl zo spoločného
školského úradu, mesta Krásno a obcí
Oščadnica, Dunajov, Skalité a Zborov nad
Bystricou. Ocenenia si prevzalo spolu 21
osobností – 14 pedagógov a 7 nepedago-
gických zamestnancov. 

Ďakovné listy a plakety odovzdali pri-
mátor mesta Krásno Jozef Grapa spolu so
starostami zúčastnených obcí – Jozefom
Cechom zo Skalitého, Jurajom Hlavatým
zo Zborova nad Bystricou, Mariánom Plev-
kom z Oščadnice a Jaroslavom Brodekom z
Dunajova. Vo svojom príhovore primátor
Jozef Grapa poďakoval všetkým prítomným
za ich každodennú prácu a zdôraznil význam
učiteľského povolania. „Učiteľ nie je len
ten, kto odovzdáva vedomosti. Je to človek,
ktorý formuje charakter, hodnoty a budúc-
nosť celej spoločnosti. Vaša práca má ne-

smierny význam a zaslúži si úctu nás všet-
kých,“ povedal učiteľom. Slávnostnú at-
mosféru podujatia obohatili známi slovenskí
umelci Pavol Hammel, ktorého na gitare
sprevádzal Juraj Burian.

Za mesto Krásno si ocenenie prevzala
učiteľka biológie a fyziky Iveta Frišová zo
základnej školy. Vo svojej pedagogickej
práci prepája poznatky o prírode aj vesmíre
a vedie žiakov k zvedavosti, kritickému my-
sleniu a hľadaniu odpovedí. Významne sa

podieľala aj na realizácii environmentálnych
projektov, ktorých výsledky sú viditeľné
priamo v areáli školy.

Ocenenie patrilo aj márii Valikovej,
ktorá pôsobila v školstve od roku 1971 do
roku 2008. Ako skupinová vedúca prinášala
deťom pohyb a športové aktivity, neskôr
ako učiteľka prvého stupňa sprevádzala
najmenších ich prvými krokmi vo vzdelávaní.
Dnes si užíva zaslúžený odpočinok a venuje
sa rodine, vnúčatám a záhradke.

Medzi ocenenými bola marta Vančová,
ktorá pracovala na škole ako tajomníčka,

mzdová účtovníčka a hospodárka. Jej dlho-
ročná práca bola nenahraditeľnou oporou
pre chod školy.

Zo zástupcov materských škôl bola oce-
nená riaditeľka Materskej školy na Lesníckej
ulici Ivetka Kuricová, ktorá v školstve
pôsobí od školského roka 1997/1998. Je
známa svojím ľudským prístupom, empatiou,
spájaním kolektívu a schopnosťou vytvárať
pozitívnu atmosféru.

Ocenenie si prevzala Katarína Šurinová,

vedúca školskej jedálne pri materskej škole,
ktorá dlhodobo zabezpečuje kvalitné a vy-
vážené stravovanie pre deti aj zamestnancov.
Za svoju prácu je medzi kolegami veľmi
uznávaná.

Pocta patrila aj Janke Urbaníkovej z
ekonomického úseku materskej školy, ktorá
sa stará o finančné zabezpečenie jej chodu.
Hoci jej práca nie je vždy viditeľná, je ne-
vyhnutná pre bezproblémové fungovanie
zariadenia.

Medzi ocenenými bol Ján Kováčik zo
Základnej umeleckej školy. Pochádza z mu-
zikantskej rodiny Cyprichovcov zo Svrči-
novca, pôsobil ako profesionálny klavirista
v zahraničí, koncertoval v Taliansku, Malte,
Francúzsku, Rakúsku, Švajčiarsku. Od roku
1991 odovzdáva svoje skúsenosti našim de-
ťom.

Vpolovici marca (18. 3.) navštívili primátora Jozefa Grapu
študenti Strednej odbornej školy drevárskej a stavebnej na
mestskom úrade, spolu s profesorom Jánom Pitoňákom.

Mladí ľudia z rôznych kútov Kysúc a okolitých obcí si odniesli
nielen nové poznatky o histórii a rozvojových projektoch mesta,
ale aj motiváciu do ďalšieho štúdia a práce. Takéto stretnutia sú
pre študentov neoceniteľné, vidieť fungovanie samosprávy priamo

v praxi im dá oveľa viac než len čítanie z učebníc. Ich budúce
profesie, či už v stavebníctve alebo drevovýrobe, majú pre rozvoj
nášho regiónu skutočný význam. Práve mladí odborníci sú pre
Kysuce kľúčoví. Držíme im palce, aby sa im darilo, a veríme, že
mnohí z nich sa v budúcnosti zapoja aj do realizácie projektov,
ktoré posúvajú naše mesto vpred.

Stredoškoláci na návšteve u primátora

Rozprávková noc v Základnej škole Kalinov

Piataci a šiestaci ZŠ Mlá-
dežnícka vymenili učeb-
nice za fascinujúce prí-

behy. Do školy zavítal spisovateľ
Ladislav Hrubý, ktorý žije v Krás-
ne nad Kysucou, aby žiakom
priblížil svet literatúry a tvorivého
písania. Beseda sa niesla vo veľ-
mi príjemnej atmosfére. Pán spi-
sovateľ deťom porozprával nie-
len o tom, ako vznikajú jeho
knihy a kde hľadá inšpiráciu.
Podelil sa aj o vtipné zážitky zo

svojej spisovateľskej praxe. Žia-
kov najviac zaujímalo, či sú po-
stavy v jeho knihách skutočné
a koľko trvá napísanie celého
príbehu. Stretnutie bolo pre mla-
dých čitateľov motivujúce a mož-
no v niektorom z nich prebudilo
chuť napísať svoj vlastný prvý
príbeh. Ďakujeme spisovateľovi
Ladislavovi Hrubému za návšte-
vu a tešíme sa na ďalšie spoločné
literárne zážitky!

Ladislav Hrubý na besede v školskej knižnici
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Kultúrny dom v Krásne
sa 14. apríla 2026 pre-
menil na miesto plné mla-

dého talentu a spolupatričnosti.
Základná umelecká škola uspo-
riadala benefičný koncert pre
rodičov talentovaných detí, mi-
lovníkov hudby a folklóru. Pro-
gram otvorili sólisti, vystúpil he-
ligónkový súbor a Detský fol-
klórný súbor Drevárik. Návštev-
níci podujatia odchádzali nadšení
nielen z umeleckých výkonov
žiakov a ich pedagógov, ale aj 
z hrejivého pocitu podpory dob-
rej veci. Počas koncertu sa po-
darilo vyzbierať takmer 300 eur
pre Zväz postihnutých civilizač-
nými chorobami.

Benefičný koncert Základnej umeleckej školy

Žiaci ZŠ Mládežnícka sa zapojili do kampane Bezpečné miesto

Žiaci zo Základnej školy
Mládežnícka sa 3. marca
2026 zapojili do celoslo-

venskej kampane Bezpečné mies-
to. Jej realizátorom je Minister-
stvo práce, sociálnych vecí a ro-
diny SR a Národné koordinačné
stredisko pre riešenie problema-
tiky násilia na deťoch v spolu-
práci s Ústredím práce, sociál-
nych vecí a rodiny a Prezídiom
Policajného zboru. V rámci tejto
iniciatívy navštívila skupina žia-
kov Mestský úrad v Krásne, kde
ich privítal primátor mesta Ing.
Jozef Grapa. Stretnutia sa zú-
častnila aj PhDr. Anna Bedná-
rová, koordinátorka ochrany detí
pred násilím na Úrade práce,
sociálnych vecí a rodiny Čadca,
ktorá je zodpovedná za realizáciu

kampane v našom regióne. Počas
stretnutia sa žiaci dozvedeli,
akým spôsobom môže mestský
úrad pomáhať deťom pri ochra-
ne ich práv a aké činnosti vyko-
náva v prospech detí a rodín,
najmä v situáciách, keď potre-
bujú pomoc alebo podporu. Pred-
stavitelia mesta zároveň žiakom
vysvetlili, na koho sa môžu ob-
rátiť v prípade, že sa ocitnú v

náročnej životnej situácii alebo
sa budú cítiť ohrození.

Žiakom bolo tiež zdôraznené,
že sa môžu kedykoľvek obrátiť
na sociálne oddelenie mestského
úradu, kde sú pracovníci pripra-
vení citlivo ich vypočuť a po-
skytnúť potrebné poradenstvo.
Kancelária sociálneho oddelenia
je označená nálepkou „Bezpečné
miesto“, ktorá symbolizuje viac

než len označenie na dverách –
predstavuje dôveru, dostupnú
pomoc a ochranu práv detí. Sú-
časťou bola aj exkurzia na Ob-
vodnom oddelení Policajného
zboru v Krásne. Žiaci si prezreli
priestory policajnej budovy a
príslušníci PZ im priblížili, čo
všetko zahŕňa ich každodenná
práca. Po návrate do školy žiaci
sprostredkovali získané informá-
cie svojim spolužiakom prostred-
níctvom prezentácie, ktorú do-
plnili o vlastné skúsenosti z ná-
vštevy mestského úradu a poli-
cajného oddelenia. Za svoju ak-
tivitu si žiaci prevzali ďakovný
list a od primátora mesta aj
vecné darčeky ako poďakovanie
za ich záujem a zapojenie sa do
tejto dôležitej kampane.

Životné 
prostredie

Spoločne sme vyčistili naše mesto 
a ukázali, ako veľmi nám na ňom záleží

Tohtoročná jar sa v Krásne niesla v
znamení veľkého upratovania a krás-
nej spolupráce. Už od prvého marco-

vého týždňa vyrážali do ulíc pracovníci
Mestského podniku, aby mesto zbavili ná-
nosov po zimnej sezóne. Vďaka novej tech-
nike – zametaciemu autu z Environmentál-
neho fondu – sa podarilo rýchlo odstrániť
posypový materiál, čím sa výrazne znížila
prašnosť a zlepšil sa pohyb peších.

Do výzvy „Spoločne za čisté mesto“ sa s

obrovskou energiou zapojila široká verejnosť
aj miestne organizácie. K iniciatíve sa pridali
aj členovia Ligy proti reumatizmu a Fol-
klórneho súboru Drevár. Títo dobrovoľníci
obetovali svoj voľný čas, priložili ruku k
dielu a urobili naše okolie viditeľne krajším.
Kým maturanti trávili čas nad knihami, štu-
denti Strednej odbornej školy drevárskej a
stavebnej pri príležitosti Svetového dňa
vody vyčistili miestne studničky a verejné
priestranstvá. Ich ochota napraviť to, čo

iní zanechali v prírode, sa stala silným sig-
nálom pre nás všetkých. 

Pohľad na vyčistené ulice a aktívnych
obyvateľov v teréne dodal mestu novú ener-
giu. Každé vrece vyzbieraného odpadu a
každá upravená studnička mali skutočný
význam. Veľké poďakovanie patrí každému,
kto nezostal ľahostajný a prispel k tomu,
aby bolo Krásno pripravené na tie najkrajšie
jarné dni. Spoločne sme ukázali, že nám
na našom domove záleží.

Základná škola Mládežnícka

Členky Jednoty dôchodcov

SOŠ drevárska a stavebná pri studničke SOŠ drevárska a stavebná v Zákysučí Čistenie ciest a chodníkov po zime

Členovia Folklórneho súboru Drevár Deti zo ZŠ Kalinov

Stredná odborná škola drevárska a stavebná



Uvítanie detí do života je milá tradícia,
ktorou mesto oficiálne víta svojich
najmenších obyvateľov. Takéto po-

dujatia bývajú pre rodičov veľmi emotívne,
najmä ak ich sprevádza program detí z ma-
terskej školy – tie mu vždy dodajú tú
správnu, úprimnú atmosféru. Pre rodičov
je to často jedna z prvých spoločenských
udalostí s ich bábätkom a zároveň pekná
príležitosť na stretnutie s primátorom mesta
a ostatnými rodinami z komunity. Po prvýkrát
v tomto roku sa  uskutočnilo Uvítanie detí
do života mesta 25. marca 2026 na mestskej
radnici.

Po slávnostnom príhovore primátor Jozef
Grapa všetkým zablahoželal a odovzdal ma-
mičkám ružu a finančný príspevok vo výške
300 eur. Každé dieťa je zapísané do Pamätnej
knihy mesta. A nechýbal aj milý darček dre-
vený stolček s erbom mesta pre každé die-
ťatko. Za obdobie september 2025 – február
2026 sa v meste Krásno narodilo 16 detí,
10 dievčat a 6 chlapcov, z toho aj dvojičky

Viktória a Emily. Počas slávnosti bola veľmi
dobrá atmosféra, detičky vydržali celú sláv-
nosť a na záver sa aj odfotili s pánom pri-
mátorom. Nech drobčekovia vyrastajú v
láske, v bezpečí domova a robia svojim ro-
dičom len a len radosť. Zdravie, Božie po-
žehnanie a šťastný štart do života sú tie
najdôležitejšie dary, ktoré im môžeme do
budúcnosti želať.
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Stavba medzibloku na sídlisku Struhy finišuje

Jarné počasie nám umožnilo robiť do-
končovacie práce v medzibloku sídliska
Struhy. Medzi bytovkami na Struhoch

rastie nová oddychová zóna. Viditeľný je
amfiteáter, kde bude možnosť si posedieť
a stretávať sa. Začali sa robiť chodníky zo
žulových kvádrov, vysádza sa zeleň – rastliny
a stromy, pripravuje sa verejné osvetlenie,
robia krbiky. Bude tu i detské ihrisko,
lavičky na posedenie. Vo vyvýšených záho-

noch si obyvatelia budú môcť sadiť zeleninu.
Oddychová zóna by mala byť hotová v máji
2026. Bude to miesto pre všetky vekové ka-
tegórie, ktoré tu chýbalo. Krásne, nové
miesto na hry a stretávenie sa. Nevyužité
miesto sa tak zmení na spoločenský a kul-
túrny priestor. V blízkej dobe pribudnú k
bytovým domom i stojiská pre zber komu-
nálneho i separovaného zberu na čip. Hľa-
dáme dnes dodávateľa, aby ešte tento rok

to mohli slúžiť obyvateľom. K bytovým do-
mom by mali pribudnúť parkovné miesta
so zatrávnenou plochou. V súčasnosti pri-
pravujeme projekt odstavných plôch pre
autá. Chceme, aby sídlisko patrilo k vzoro-
vým, s tým, že budú odstránené veci, ktoré
nás dlhodobo trápili, aby sa tu občanom
dobre žilo.

Stavba dvoch bytových domov na síd-
lisku Zákysučie pokračuje podľa har-
monogramu. Postavená je hrubá stav-

ba (objekt SO 200), štvorpodlažný objekt,
kde bude aj materská škola. V MŠ sa robia
potery, sú urobené voda, kúrenie, sú osadené
okná. V blízkej dobe sa začnú robiť omietky.
Na tomto objekte hore je urobená stropná
doska. Druhý objekt SO 100 bude šesťpod-

lažný, zatiaľ sú urobené štyri podlažia, robí
sa teraz piate. Stavba bude finišovať za-
čiatkom roku 2027 a ak všetko pôjde dobre,
takto o rok sa sem budú sťahovať nájomníci
do 71 bytov. V bytových domoch sú jedno,
dvoj a trojizbové byty.

Už teraz je mnoho žiadosti na nové ná-
jomné mestské byty. Mestské zastupiteľstvo
spolu s vedením budú musieť vymyslieť

spôsob prideľovania bytov, pretože veľa žia-
dostí je aj mimo Krásna, z okolitých obcí.
Bude prihliadať aj na to, aby byty dostali
aj štátní zamestnanci, ako policajti, peda-
gógovia, lekári, ktorí v Krásne pracujú. Ta-
kisto sa bude prihliadať aj na sociálne prí-
pady, ktoré sú dlhodobo na čakacej listine.
Krásno je jedno z mála miest na Kysuciach,
kde sa stavajú nájomné byty.

Bývanie Pokračuje výstavba bytových domov v Zákysučí Spoločenská kronika Uvítanie detí do života

Obľúbené stretnutie primátora Jozefa
Grapu s jubilantmi bolo 22. apríla
2026. Uskutočnilo sa stretnutie so

seniormi, ktorí v prvom štvrťroku tohto
roku oslávili narodeniny. Pred slávnostným
obedom sa našim spoluobčanom prihovoril
primátor Ing. Jozef Grapa. „Dovoľte mi,
aby som vyjadril úprimnú radosť z toho, že
ste prijali moje pozvanie a prišli ste na milé
podujatie, ktoré mesto Krásno nad Kysucou
tradične organizuje na vašu počesť,“ povedal

primátor. Zároveň poďakoval všetkým se-
niorom za prácu, ktorú pre mesto vo svojom
celoživotnom úsilí vykonali, a pripomenul,
že tak ako mesto teraz vyzerá, je aj veľká
zásluha práve našich seniorov a ľudí, ktorí
tu pôsobili, pracovali a najmä zostali žiť.
Počas spoločného stretnutia sa naši jubilanti
spolu porozprávali, zaspomínali na spoločné
dobré chvíle, stretli sa s priateľmi a známymi,
s ktorými sa dlhšie nevideli. O kultúrny
program sa postarala Folklórna skupina

Vrabčiar s hudobným pásmom pod názvom
Svadba. Veríme, že svadobné koláče chutili,
a že aj členovia skupiny piesňami potešili
srdcia našich jubilantov.

Tradičné stretnutie primátora s jubilantmi
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Každoročne pred Veľkou nocou pri-
mátor mesta spolu so žiakmi zo zá-
kladnej školy zdobia stromčeky fa-

rebnými veľkonočnými vajíčkami. Táto milá
povinnosť sa už udomácnila a deti sa na to
tešia. Tento rok bola účasťou aj ukážka
pletenia korbáčov, ktorou sa s ostatnými
podelil skúsený košikár Jozef Kormanec.
Niektoré deti si odniesli vlastnoručne alebo
na mieste upletené korbáče. Stretnutie
nebolo len o skrášlení verejného priestoru,
ale aj o odovzdávaní tradícií mladšej generácii
a budovaní vzťahu k ľudovým zvykom,
ktoré k Veľkej noci v našom meste patria.

Primátor Jozef Grapa zdôraznil význam
spolupráce naprieč generáciami. Podľa jeho
slov je práve takáto súdržnosť komunity
dôležitá pre rozvoj mesta a vytváranie prí-
jemného prostredia pre život.
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Kto z nás nepozná symbo-
liku srdca? Práve k to-
muto tajomstvu lásky sme

pozvaní, a to uprostred každo-
denných starostí, práce a  všed-
ného života.

Symbol srdca zaujíma ústred-
né postavenie v mystike, nábo-
ženstve či poézii všetkých kultúr
a národov sveta. Z antickej my-
tológie je známe, že Odyseus
uvažoval a rozhodoval sa „srdcom
pripraveným“. V Iliade je hlúpy
človek nazývaný „človekom ne-
múdreho srdca“. Indickí mystici
umiestnili duchovného človeka,
jeho skutočné „Ja“ do srdca. Vo
Svätom písme sa toto označenie
vyskytuje viac ako 370-krát. Srdce
je tu chápané ako miesto mysle-
nia, cítenia, miesto túžob, chce-
nia... Z biblického hľadiska sa
srdce stáva stredom života v kaž-
dom zmysle slova.

Teológ srdca – sv. Augustín –
nazýva srdce „praslovom nášho
jazyka“. Je to stred, tu sa človek
rozhoduje, odtiaľto vychádza lás-
ka. A práve o túto hodnotu ide
dnes, a pripomíname si ju na
sviatok Ježišovho Srdca a na prvé
piatky.

Jeho srdce je najdôležitejší
bod sveta, lebo jeho láska je pre

všetkých. Ježiš to prejavil mno-
hokrát vo svojom živote, ale veľmi
výrazne sa to potvrdilo na kríži,
keď z jeho prebodnutého srdca
vyšla krv a voda – symbol nového
života, ktorý nám dáva v nevy-
čerpateľnej miere.

V istom meste deti z materskej
škôlky navštívili kostol. Cítili sa
tu ako doma. Po počiatočnom
okúňaní sa rozbehli po chráme.
Skupinka sa zastavila pri oltári
Božského Srdca, kde bola v nad-
životnej veľkosti socha Ježiša s
rozopätými rukami a so zvýraz-
neným zlatým srdcom na hrudi.
Ježiš rozprestiera naširoko ruky
k veľkému pozvaniu. Všetci môžu

k nemu prísť. A deti to veľmi
rýchlo pochopili. Zavolali aj ďalšie.
A keďže deti rady napodobňujú,
nacvičovali Ježišovo gesto rozo-
pätých rúk. Najprv sú ruky a ra-
mená tesne pri sebe a potom sa
od seba vzďaľujú... „Tak ďaleko,“
hovoria deti a cítia bezhraničnú
diaľku. Áno, tak ďaleko, ba oveľa
ďalej siaha Božia láska! Niektoré
z detí aj prichádzajú ku koreňu
tejto lásky: „Pozrite! Ten muž
má zlaté srdce!“ Jednoduchá, ale
veľmi zrozumiteľná exegéza: Boh
má srdce pre nás! Má zlaté srdce.
Či si nepamätáme na jeho po-
zvanie: „Poďte ku mne všetci...“?

Jeho srdce – On sám – je tu

pre všetkých. Podobne to vyja-
druje aj talianska kniha s názvom
Pútnikom lásky: „On je tu pre
tých, ktorí milovali a boli milovaní,
aby ďakovali tomu, ktorý je sám
láskou; aj pre tých, ktorí milovali,
bez toho, aby boli milovaní, lebo
vedeli stále znovu prijať lásku
toho, ktorý je sám toho schopný.
Nakoniec je tu aj pre tých, ktorí
nemilovali, lebo nemohli alebo
nevedeli milovať, v nádeji, že sa
stretnú s tým, ktorý ich miluje, a
tak ich oslobodí od strachu pred
láskou a dodá im odvahu láske
dôverovať.“

Tajomstvo Srdca Boha teda
nie je bezvýznamná kapitola ná-
šho vzťahu k Bohu, ktorú možno
vymazať. Veď obohacuje náš
život a dáva mu zmysel. Preto
nám bol sviatok Božského Srdca
darovaný uprostred každoden-
nosti, ktorá je často bez srdca.
Nech je náš čas napriek tomu
naplnený láskou.

požehnaný čas prajú

marian Vojtek, dekan – farár
pavol Franek, farský vikár

peter Škor, farský vikár

Duchovné slovo Symbol Božej láskyKultúra

Pred Veľkou nocou námestie vyzdobili školáci i pán primátor

Naši folkloristi spoločne privítali jar

Detail vitrážového okna z Kostola Najsvätejšieho Srdca Ježišovho 
v Kalinove

SDetským folklórnym sú-
borom Drevárik a Folklór-
nou skupinou Vrabčiar

sme symbolicky vyniesli Morenu,
hodili ju do rieky Kysuca a sym-
bolicky sme sa rozlúčili so zimou.
Podujatie sa nieslo v duchu ľu-

dových piesní, dobrej nálady a
najmä úcty k tradíciám našich
predkov. Práve folklórne súbory
zohrávajú dôležitú úlohu pri
uchovávaní týchto zvykov a ich
odovzdávaní ďalším generáciám.

Morena ako symbol zimy bola

v minulosti vynášaná a následne
hádzaná do vody alebo spaľova-
ná, čím ľudia akoby ukončili
zimné obdobie a privolávali jar.
Udržiavanie folklórnych zvykov
nie je len návratom do minulosti,
ale aj dôležitou súčasťou kul-

túrneho života mesta. Vďaka ak-
tívnym súborom a zapojeniu detí
i dospelých zostávajú tieto tra-
dície živé a autentické. Na po-
dujatí boli prítomné aj médiá,
ktoré pripravili reportáž do hlav-
ných správ televízie.

Tradičná krížová cesta na Veľký piatok smerom do Gavlasa,
v tomto roku sa jej zúčastnilo mnoho veriacich
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Na turnaji v Čadci 16. marca 2026 sa našim mladým
futbalistom podarilo zvíťaziť v prípravnom zápase U11 –
Futbalový klub TATRAN Krásno nad Kysucou – MŠK Ky-

sucké Nové Mesto s výsledkom 8 : 6. Bola to veľká radosť a verím,
že sa im bude dariť aj naďalej. Hrdí na nich boli aj ich tréneri
Jozef Blahuta a Marián Ondrúšek.

Šport Mladí futbalisti na turnaji 
vyhrali prípravný zápas

Naši vzpierači úspešne pokračujú v reprezentácii

Dňa 8. marca 2026, sym-
bolicky na Medzinárodný
deň žien, odštartovala v

Novom Meste nad Váhom nová
sezóna ligy žien vo vzpieraní.
Do súťaže sa prihlásilo celkovo
13 družstiev z celého Slovenska

a medzi nimi sa po prvýkrát
predstavilo aj družstvo žien TJ
Tatran Krásno. Družstvo v zlo-
žení Lucia Vecelová, Natália Hú-
šťavová, Barbora Sudorová a
Natália Vybíralová vstúpilo do
súťaže ako nováčik. Dievčatá

podali výborné výkony a po pr-
vom kole si vybojovali skvelé 2.
miesto.

V polovici marca 2026 sa v
Hlohovci uskutočnilo 1. kolo 1.
ligy mužov vo vzpieraní, na kto-
rom sa predstavilo šesť družstiev:
Krásno, Trenčín, Veľký Meder,
Dolný Kubín, Bobrov a Hlohovec.
Družstvo TJ Tatran Krásno „A“
tak po prvom kole  so ziskom
1435 bodov  bol na 1. mieste.
Reprezentovali nás: Patrik Broda,
Marek Vojna, Lukáš Lednický,
bratia Marián a Peter Poláčkovci
a Miroslav Škrobian ml.

Dňa 11. apríla 2026 sa v No-
vom Meste nad Váhom a v Koši-
ciach konalo 2. kolo súťaže mlad-
ších žiakov vo vzpieraní. Po
úvodnom kole figurovalo druž-

stvo A na priebežnom prvom
mieste a družstvo B na tretej
priečke. 

Družstvo A v zložení: Filip
Suchoň (364 b), Šimon Čimbora
(364 b), Karolína Dubeňová (340
b) a Marek Pagáč (328 b) pred-
viedlo dominantný výkon a so
ziskom 1397 bodov dosiahlo naj-
lepší výkon celého kola.

Družstvo B, za ktoré nastúpili
Patrik Kašuba (343 b), Adam
Zuzčák (338 b), Timotej Khol
(306 b) a Tomáš Pustaj (300 b).
V zálohe zabojoval Tobias Laš,
ktorý pridal 319 bodov. Celkový
súčet 1289 bodov posunul druž-
stvo B z 3. miesta na výbornú
2. priečku. V celkovom poradí
po druhom kole tak vzpierači z
Krásna obsadili 1. aj 2. miesto.

Koncom marca (21. 3.) od-
štartoval nultý ročník no-
vého bežeckého poduja-

tia – Gazdovská 50, náročný
ultra beh v krásnom, no zároveň
nekompromisnom horskom pro-
stredí. Trasa pretekov viedla cez
malebné krásňanské osady a po-
núkla účastníkom jedinečné vý-
hľady aj na známe kysucké do-
minanty, ako sú Most lásky a
priateľstva či rozhľadne Surovina
a Hladký vrch.

Podujatie zorganizoval Atle-
tický oddiel TJ Tatran v spolu-
práci s mestom Krásno. Bežci si
mohli zmerať sily na dvoch tra-
tiach – ultra trase s dĺžkou 50
kilometrov a prevýšením takmer
2000 metrov a na klasickom ma-
ratóne s dĺžkou 42 kilometrov a
prevýšením približne 1500 me-
trov. Na premiérový ročník sa
registrovalo 22 bežcov, pričom
na štart sa napokon postavilo
18 pretekárov zo Slovenska aj

Českej republiky. Do cieľa úspeš-
ne dorazilo 15 z nich, čo len
podčiarkuje náročnosť trate a
podmienok. Víťazom ultramara-
tónu sa stal Tomáš Kubičík z
Českej republiky s výborným ča-
som 4 hodiny a 10 minút. V ma-
ratónskej kategórii triumfoval
Ján Jurčík z Čadce, ktorý trať

zvládol za 4 hodiny a 20 minút.
Z Krásna sa behu zúčastnili
František Poštek (6:17) a Vladi-
mír Kormanec (5:51).

Náročné horské podmienky
si vyžiadali aj kvalitné zabezpe-
čenie trate. Logistiku a občer-
stvovacie stanice zabezpečovali
dobrovoľníci z turistických klu-

bov a dobrovoľní hasiči Krásno,
ktorým patrí veľké poďakovanie.
Organizátori zároveň ďakujú
všetkým partnerom podujatia,
Mestu Krásno, spoločnosti Cen-
tropen a Gazdovskému šenku. 

Vzpieračská tradícia v Krásne má hlbo-
ké korene v rodine Šustekovcov. Inš-
piráciou pre vznik oddielu boli bratia

Anton a Jaroslav Šustekovci, ktorých k
láske k sile priviedli starý otec Ambróz
Šustek a Jozef Šustek po návrate z Ameriky.
Všetko sa začalo v roku 1967, podmienky
boli skromné. Trénovalo sa s podomácky
vyrobeným náradím v dome Antona Šusteka.
Zlom nastal v roku 1976, kedy bol pod hla-
vičkou TJ Tatran Krásno oficiálne založený
vzpieračský oddiel. Bratia Šustekovci si do-
plnili trénerské i rozhodcovské vzdelanie,
prestali s pretekaním a začali formovať ge-
neráciu športovcov, ktorá pravidelne obsa-
dzovali popredné priečky. Dnes oddiel po-

kračuje vo svojej úspešnej ceste vo vlastnej
posilňovni TJ Tatran Krásno. Pod vedením
Miroslava Škrobiana tu vyrastajú ďalší na-
sledovníci, ktorí hrdo reprezentujú mesto

aj celé Slovensko. Medzi legendy oddielu
patria: Vasil a Ján Labákovci, Miroslav Broda,
Peter Bakala, Miroslav Škrobian, Slavomír
Pagáč, Peter Poláček, Patrik Broda, Matej
Poštek, Samuel Paulus a Lucia Vencelová...
Najžiarivejšiu kapitolu novodobej histórie
napísal Vladimír Macura, ktorý sa stal troj-
násobným majstrom sveta a počas svojej
kariéry získal neuveriteľných 17 medailí z
vrcholných podujatí a prekonal desiatky re-
kordov. Dnes je TJ Tatran Krásno synony-
mom slovenskej vzpieračskej špičky. S de-
siatkami národných rekordov a titulmi majs-
trov sveta v zbierke zostáva oddiel verný
svojim koreňom – tvrdej práci, disciplíne a
nezlomnej vôli. Krásno tak potvrdzuje svoju
povesť mesta, kde sila nie je len v svaloch,
ale najmä v srdciach športovcov. A v tomto
roku naši vzpierači oslávia 50. výročie
vzniku. Čaká ich oslava a počas osláv výročia
mesta ich budeme môcť vidieť počas so-
botňajšej exhibície – 29. augusta 2026.

Organizácia detského hokejového turnaja by nebola možná
bez podpory skvelých ľudí, ktorí veria v šport a v rozvoj
mladých talentov. Veľké poďakovanie patrili 18. marca

2026 primátorovi Jozefovi Grapovi a Františkovi Šeríkovi za
podporu hokejového turnaja v MM aréne. Pomohli deťom vytvoriť
krásny športový zážitok plný emócií, radosti z hry a fair-play. Od
roku 2025 sa rozvíja v aréne detský hokej, aj náš kysucký oddiel,
o ktorý je veľký záujem. Je miestom, kde sú vytvorené kvalitné
podmienky aj pre organizovanie detských hokejových turnajov,
ktoré lákajú malých športovcov z celých Kysúc.

Veľké poďakovanie za podporu
detského športu

„Gazdovská 50-tka“ pre nadšených bežcov je novým 
bežeckým podujatím, ktoré prezentuje aj krásy našej prírody

50 rokov vzpierania v Krásne nad Kysucou

Náš najúspešnejší vzpierač a trojnásobný 

majster sveta Vladimír Macura

Tréner Miroslav Škrobian s tričkom 

k okrúhlemu výročiu vzpieračovSúčasní i bývalí vzpierači – reprezentanti vo svojej posilňovni, vpravo zakladajúci člen 

a tréner Anton Šustek a vedľa neho súčasný tréner Miroslav Škrobian
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Mesto dlhodobo podporuje rozvoj
športu a systematicky vytvára pod-
mienky pre aktívne trávenie voľ-

ného času detí, mládeže aj dospelých. Ne-
dávno mesto poskytlo klubu gymnastiky
nové náčinie a zároveň finančnú výpomoc
na činnosť. Kvalitné materiálno-technické
vybavenie je nevyhnutné nielen pre samotný
rozvoj mladých talentov, ale aj pre zabez-
pečenie bezpečných a profesionálnych pod-
mienok na tréning.

Osobitná vďaka patrí Jankovi Drahňákovi,
ktorý ako patrón klubu výrazne prispieva k
jeho fungovaniu a rozvoju. Veľké uznanie si
zaslúžia aj tréneri, organizátori a rodičia,
ktorí vedú deti k disciplíne, vytrvalosti a pra-
videlnému pohybu už od útleho veku. Gym-
nastika rozvíja silu, koordináciu, disciplínu
aj vytrvalosť – vlastnosti, ktoré deti využijú
nielen v športe, ale aj v bežnom živote.
Každé euro investované do mládeže a športu
je investíciou do budúcnosti mesta.

Mesto podporilo rozvoj gymnastiky
novým náčiním aj finančnou pomocou

Vybudovanie tartanového
oválu na štadióne prinies-
lo do Krásna nové mož-

nosti pre rozvoj športu. Práve
vďaka tomuto modernému zá-
zemiu a nadšeniu ľudí, akými
sú tréner a organizátor Jozef Já-
nošík spolu so svojou dcérou
Nicol, sa atletika v meste začala
dynamicky rozvíjať. Po krátkom
čase ich snaha už prináša výrazné
úspechy. Mladý atletický klub sa
môže pochváliť nielen rastúcim
počtom členov, ale aj výbornými
výsledkami na súťažiach.

Pri stretnutí u primátora mes-
ta predstavili atléti svoju činnosť
a dosiahnuté medailové umiest-
nenia z rôznych podujatí. Vrcho-
lom doterajšieho snaženia boli
Majstrovstvá Slovenska, na kto-

rých sa Nicol Jánošíková stala
majsterkou Slovenska vo viacboji.
„Všetky tieto úspechy nás veľmi
tešia a sme na našich športovcov
hrdí. V našom meste sa začalo
atletike venovať viac ako 100
detí spolu so svojimi rodičmi,“
uviedol primátor Jozef Grapa.

Vedúci atletického klubu pri
tejto príležitosti poďakoval za
podporu a vytváranie vhodných
podmienok pre športovanie. At-
letický klub je dnes dôkazom
toho, že aj mladé športové ko-
lektívy môžu dosahovať výni-
močné výsledky, ak majú kvalitné
podmienky, odhodlanie a pod-
poru okolia. Našim atlétom pra-
jeme najmä pevné zdravie, silnú
vôľu prekonávať vlastné limity
a veľa úspešných sezón.

Atléti úspešne reprezentujú mesto na celoslovenskej úrovni

Naše gymnastky na súťaži v Považskej Bystrici, odkiaľ si domov odniesli

až 5 medailových umiest není a množstvo krásnych výsledkov naprieč

všetkými kategóriami. Osobitné uznanie patrí D. Droščákovej, ktorá si

okrem víťazstva odniesla aj pohár za najlepšie celkové bodové hodnotenie

zo všetkých kategórií. Pretekárkam srdečne gratulujeme a prajeme i

naďalej veľa športových úspechov.

Krásňanskí atléti na návšteve u pána primátora


